

«ХОЧУ БЫТЬ ТАРЗАНОМ!»

«**Н**едавно я говорил об этом в России. Там бы я смог стать русским Тарзаном и действовать среди сибирских льдов вместо джунглей, — признался 72-летний Марчелло Мастроянни газете «Карriere дела сера» и пояснил: — Я бы сделал это из-за иронического отношения к самому себе. Появился бы на экране в трусах, демонстрируя все свои слабости, связанные с возрастом. И тогда, может быть, у журналистов прошла бы эта кретинская мания утверждать, что я выгляжу, как латиноамериканский любовник».



ТВ Матр. - 1995, - 11-17 дек. - с. 45